

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej
do zapytania ofertowego**

Numer zamówienia: CUS.271.7. 2023 z dnia 4 grudnia 2023r.

uprzejmie informuję, że

w zapytaniu ofertowym na zakup i dostawę materiałów biurowych, środków czystości na potrzeby Centrum Usług Społecznych w Bukowsku, o wartości nieprzekraczającej równowartości 130.000 zł do którego nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych, numer zamówienia: CUS.271.7. 2023 z dnia 4 grudnia 2023r.

w pkt. VII. 2.

Jest:

„2. Oferty wraz z załącznikami należy składać pisemnie na adres Zamawiającego podany w pkt I: Centrum Usług Społecznych w Bukowsku, Bukowsko 290, 38-505 Bukowsko, pok.1 w terminie do dnia 29 grudnia 2021r. do godziny 10:00 na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego. W przypadku składania oferty w siedzibie Zamawiającego lub pocztą na kopercie należy napisać „Zakup i dostawa materiałów biurowych oraz środków czystości dla Centrum Usług Społecznych w Bukowsku”.”

Natomiast powinno być:

1. Oferty wraz z załącznikami należy składać pisemnie na adres Zamawiającego podany w pkt I: Centrum Usług Społecznych w Bukowsku, Bukowsko 290, 38-505 Bukowsko, pok.1 w terminie do dnia 12 grudnia 2023r. do godziny 10:00 na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego. W przypadku składania oferty w siedzibie Zamawiającego lub pocztą na kopercie należy napisać „Zakup i dostawa materiałów biurowych oraz środków czystości dla Centrum Usług Społecznych w Bukowsku”.

Należy wskazać, że termin składania ofert w zapytaniu ofertowym w kolejnych punktach, tj.: VII. 5 został ustalony prawidłowo, cyt.:

„ 5. Termin składania ofert upływa w dniu 12 grudnia 2023r. o godz. 10.00. Decyduje data i godzina wpływu oferty do siedziby Zamawiającego. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12 grudnia 2023r. o godz. 14.00.”

W związku z oczywistą omyłką pisarską składanie ofert wydłuża się do dnia 15 grudnia 2023r. do godz. 10.00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15 grudnia 2023r. o godz. 12.00.

DYREKTOR
Centrum Usług Społecznych
w Bukowsku
Ewa Sieradzka
Ewa Sieradzka